



# 井冈山大学被曝强制学生跑龙套

## 校方否认,并表示已与制片方终止合作

日前,井冈山大学贴吧爆料称,一电影制片厂在学校招募群众演员,校方强制要求学校多个学院的男生参演拍摄。4月27日,井冈山大学就此回复称,不存在强制学生当群众演员一说,鉴于拍摄工作强度大等原因,自当天起,已终止大学生参与拍摄的工作。



网络发布的照片

### 不去当群众演员就算旷课?

据井冈山大学贴吧爆料:电影《第四道封锁线》在井冈山大学招募群众演员,校方强制要求该校四个学院的男生全体参演,否则以旷课处理。

此外,有学生反映,戏服都

是十年前生产的,气味刺鼻,但导演组规定参演学生不准清洗服装,导致部分学生出现皮肤过敏症状。

4月27日,井冈山大学贴吧仍然保留了如下内容:网友“五

亿鼠标的梦想”说,学校打着劳动周的旗号,把我们弄去给剧组义务拍戏。早上6点多起来,一直拍到晚上7点多才回来。负重几十斤,拍了一天的戏,每餐都是咸菜馒头,导演还骂人。

### 校方:没有收取制片方任何费用

井冈山大学党委宣传部介绍称,4月18日,应八一电影制片厂故事片部函商,井冈山大学同意组织部分大学生利用劳动周时间积极配合和协助拍摄,学校并没有收取制片方任何费用。

另据井冈山大学党委宣传

部介绍,因为时间安排紧,制片方为学生购买保险、改善伙食等涉及学生利益的事项还在协商中,学生就已经参与拍摄工作;由于拍摄场地在野外,阴雨不断,饮食和休息场所等条件一时难以跟上,导致学生很疲惫;加之动员沟通不够,部分同学难以适应。

校方工作人员还否认了“不去就记为旷课”的说法。并表示,学校共安排了4个学院支持电影拍摄。考虑到学生比较辛苦,此前是拍一天休息一天。服装破旧是剧组的技术性要求,接到学生反映后,校方要求有皮肤过敏和身体不适的学生都不参加。

### 终止拍摄合作,学生继续上课

26日,校方表示,已和制片方达成协议,拍摄期间,参演学生的伙食费将按照剧组专业演员标准发放,每人每天发放30元劳务费,剧组还将为参演学生

统一购买人身保险。

27日,井冈山大学党委宣传部相关负责人作出最新回应,由于拍摄工作强度很大、持续时间要一个月左右、群众演员数需求

大、学生要上课等实际因素,26日晚学校与制片方友好协商,最终双方同意27日起终止大学生参与拍摄的工作,学生继续上课。综合

# 碧桂园·凤凰城迎重大利好: 宁句轻轨预计将于“十三五”期间开工

4月22日,南京市规划局公布了《南京市江宁区近期建设规划2015-2020》,并公开征询公众意见。规划显示,5年内江宁区将新建地铁3号线南延线、地铁5号线及支线,以及跨城市的宁句城际线路(S6号线)。在规划图上,宁句城际也标注为“十三五”期间的新建工程。一旦该条线路开通,必将给南京东居民出行带来重大变革。

## S122 + S6 = 宁句一体化时代即将到来

作为南京和句容之间的交通要道,刚刚基本贯通的S122快速化道路,已经给位于南京东碧桂园·凤凰城万业主带来了巨大方便。而据南京市规划局最新的建设规划批前公示显示,贯通南京主城与句容的南京地铁S6号线(又称宁句城际),也即将于“十三五”期间动工。

“2014年,国家发改委就已经通过了宁句线(S6号线)的审批,同时获批的还有宁扬城际线,两条线路均为跨城市轨道交通,这对双城一体化具有重要意义,给

两市居民的出行往来,也将带来全新的变革”,南京地铁集团相关负责人表示。

江宁区规划局相关负责人表示,S6号线作为南京市政府十三五期间重要的市政工程,其动工目前已经被城建规划部门提上计划,其规划站点,均是在充分考虑线路周边居民出行方便的基础上所设立。该线路的开通,将会给沿途江宁、麒麟、汤山、句容等地居民出行带来很大方便,届时只要一张月票,便可轻松通行两地。

## 来凤凰城,和南京主城做轨道上的邻居

根据规划显示,S6轻轨线规划全长约35.418公里。始发站位于马群换乘中心(可与地铁2号线无缝换乘),主线共设12个站点:从马群始,经白水桥东站、麒麟镇站、东郊小镇站、锁石村站、侯家塘站、汤泉西路站、汤山镇站、汤山站、黄梅站(凤凰城站)、黄金坝站、句容站。一旦S6轻轨建成后,从碧桂园·凤凰城到往南京市区的的时间将得以大大缩减,更给无法驾车出行的学生,中老年人带来了极大方便。

碧桂园·凤凰城业主张先生

在听到这一消息后高兴得不行,“本来S122通车后,到南京就已经很方便了,如果这下再通轻轨,那就等于和南京主城成为了地铁上的邻居,刮风下雨都不怕了”。

据了解,S6轻轨线开通后,碧桂园·凤凰城业主往返句容市中心的通勤时间也将大大缩短,两站地铁即可到达市中心,生活更加便捷。沿途还将经过汤山国家旅游度假区、百联奥特莱斯等休闲度假购物场所,建成后,这些资源将会和凤凰城更加紧密地联合在一起,大城生活圈更加完善。



碧桂园·凤凰城实景图

## 碧桂园·凤凰城:不止轻轨,更是南京东一座崛起的大城

除了交通配套的日益完善,作为南京东大城——碧桂园·凤凰城目前的生活商业配套,更是不断被更新。去年9月,12万平方米的汤山百联奥特莱斯对外营业,成为碧桂园·凤凰城业主理想的购物天堂。目前已经投入使用的五星级标准碧桂园·凤凰城国际酒店开业已满三周年;16万平方米商业中心——欢乐城

以及社区沿街商业街全线成熟,7000平方米华联超市、4.6万平方米儿童置业体验式乐园——金洋宝贝城、蓝鲸KTV、Lmax乐园影城等生活娱乐休闲配套一应俱全。“凤凰集市”和业主食堂也相继落成,日常所需不出社区都能满足。

碧桂园·凤凰城在五一黄金周举办三天“首届星空海洋节”,

现场让您体验的星空隧道,海龟、鲨鱼、水母等各类海洋生物展,真人美人鱼互动,还有各类体感游戏设施供您游玩,以及海鲜炒饭、章鱼小丸子、烤鱿鱼等各式美味小吃。活动时间:4月30日-5月2日,活动地点:碧桂园·凤凰城营销中心。

咨询电话:025-81058888